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Mare Tarcugovska

From: contact <contact@avimu.mk>

Sent: Wednesday, March 6, 2019 1:16 PM

To: zaposta@avmu.mk

Subject: [Fwd:]

Attachments: Untitled attachment 00076.txt; Untitled attachment 00079.html
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3/6/2019 Unilitled attachment 00879 html

Nounrysa HK

Bo npecpeT Ha npeTcearencrute usbopu 2019 rof. ce HameTHaa MHOry aunemu wro Tpeba fa ce pazjacHar.Kako
npetcenaTeMa Ha AcotmjatmiaTta Ha Tonkyeaum Ha MaxenoHcku araxoseH jasuk , Fnachu patle,, on Ckonje ,a BpaboTeHa 8o
ofpa3oBHaTa Nporpama Ha MgKeQOHcKaTa paguo-Tenesuavja kako HoauHap,bu cakana ga 3Ham flanu 3a speme Ha
npevceAaTENckaTa KaMnarma jac 1 MOWTe KOMerd KOt VCTO Taka 02 Me MyMCKU paboTawuy 3a MTB u Kanan 24 ke umame ppaso
DA 14 ONCITYKYBAMe N[ONUTHYKWTE NPETCTaBHALM-KaHAMAATH NpY HUBHU HACTanW npej jasHocTalMajku npeasun Qeka cute
aanoBu 1 Nipenopaky ne KonseHuwjara 3a npasata Ha nuUAaTa co NONPEYeHOCT e BO HacoKa Ha JOBNuMKYBate ¥ Npaga Ha
UHEOPMUPEHOCT 22 NPOrPaMUTe Ha rpetce/iaTenckuTe KaHAMAATY LTO TW HYAAT U BeTyBabara kou fi Aasaatkako bu Moxene
camn Aa SOHecaT OAnyKka 3 xoro ke rinacaar.OHa wifo e BaXHO Ja ¢ HanoMeHe & Jéeka B0 0BOj Criyuaj Hue 3bopysaMe 3a Hawe
yHecTBO Ca MO 3a TOMKYBAlLe HA KaHAMAATHTE,a He Ha HalLW HOBUHAPCKU akTMaHoCcTU.Buagjku BpoioT Ha cepTUthvuMpari
fonkyBauW € orpaHiuenBe samonysam COBeToT Ka AreHLiMjara fa ce npousHece 1o 0Ba 32 a MOXKeMe TOUHO /1a 3HaeMe, Kako
ha pearupaMe v flaparata Ha NONUTUYKUTE NapTUM Wi HUBHM NPeTCTaBHMLM KoM Bele nonexa Cracysaar W ce agpecupaHi go
Hac.Ce HAF1ERaM [eKa pelieHreTo Koe ke 10 NoHyouTe e Bufge npucthatnED M BO NPUNOL HA NOJOGPYBabE HA JOCEratUHUTE
cTepuriHv COCTOJBU kora 3Bopysame 3a rnysara sagdHWLA B0 MakeoHkja KU HejauHO ¢noBodHo YHECTBO Ha NMONMMTUKK
MATUHAW,CPREA0N Yy uap.
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